



Eko Dolina

I.dz./...../1543-W...../OWP-P/18/2014/Krata



Łężyce, 2014-05-19

**TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI. ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT.
ZMIANA TREŚCI SIWZ.**

Do Wykonawców w przetargu nieograniczonym ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 148130 - 2014 dnia 02.05.2014r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Przebudowa i rozbudowa kanalizacji sanitarnej i technologicznej**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2013.907 z późn. zmianami) Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej, na której udostępniana jest specyfikacja, bez ujawniania źródła zapytania.

Do Zamawiającego wpłynęły pytania następującej treści (pisownia oryginalna):

Pytanie nr 1:

W nawiązaniu do treści SIWZ dotyczącej ogłoszonego przez Państwa przetargu na „Przebudowę i rozbudowę kanalizacji sanitarnej i technologicznej” (OWP-P/18/2014/Krata) zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu składania ofert. Mimo, że jesteśmy firmą z wieloletnim doświadczeniem i wybudowaliśmy kilkaset kilometrów kanalizacji sanitarnej i wodociągów, nie spotkaliśmy się z inwestycją w ramach której jednocześnie z budową kanalizacji sanitarnej (ściekowej) występowałby montaż kraty mechanicznej. Kraty w praktyce występują niemal wyłącznie w instalacjach technologicznych oczyszczalni ścieków, bowiem przepompownie ścieków realizuje się (ze względu na strefę ochronną) jako obiekty bezkratkowe. Podjęliśmy próby pozyskania partnera dysponującego takim doświadczeniem popartym stosownymi referencjami. Niestety próby te spełzły na niczym.

Powszechna praktyką jest też fakt, że bezpośredniego montażu i uruchomienia takich urządzeń jak krata mechaniczna dokonuje jej producent. W tym zakresie porozumieliśmy się z firmą [...] będącą doświadczonym wieloletnim dostawcą tego typu urządzeń. Czy jest zatem uzasadnionym aby wykonawca kanalizacji sanitarnej musiał posiadać tak złożone referencje o jakich mowa w ust.2 rozdział VIII. SIWZ

W związku z powyższym zwracamy się do Państwa z propozycją modyfikacji zapisów SIWZ w tym zakresie i przedłużenie terminu składania ofert o kilka dni, tak aby wszyscy potencjalni oferenci mogli zapoznać się ze zmianami i wprowadzić je do swoich ofert.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający, w odpowiedzi na powyższe pytanie zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2013.907 z późn. zmianami), dokonuje modyfikacji postanowień SIWZ (rozdz. VIII ust.2 wyróżnik (ii)), w następujący sposób.:

Było:

- (i) Wykonawca musi wykazać się realizacją co najmniej 2 robót budowlanych polegających na budowie lub rozbudowie kanalizacji ściekowej o wartości co najmniej 250.000 zł netto **każda** (nie dopuszcza się sumowania mniejszych, cząstkowych robót objętych odrębnymi umowami lub zleceniami), w zakres których wchodziła budowa i montaż automatycznej kraty mechanicznej ścieków o wydajności min. 25m³/h każda; w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wraz z podaniem jej rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania oraz z

Eko Dolina Sp. z o.o.
Łężyce,
Al. Parku Krajobrazowego 99
84-207 Kołeczkowo

Tel.: +48 58 672 50 00
Fax: +48 58 672 74 74
ekodolina@ekodolina.pl
www.ekodolina.pl

KRS 0000030282
Regon: 191680713
NIP 588 18 34 882

Sąd Rejonowy w Gdańsku VIII Wydz. Gosp.
R-k bankowy: Bank PEKAO S.A. III o/Gdynia 28124035231111000043351129
Wys. Kapitału Zakł. 22.279.100 zł
Prezes Zarządu - Cezary Jakubowski,

załączeniem dowodów czy roboty te zostały wykonane w sposób należyty oraz wskazujących, czy zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone (jeden wspólny wykaz w przypadku Wykonawców składających ofertę wspólną) sporządzony według załącznika nr 4 do SIWZ.

Iest:

- (i) Wykonawca musi wykazać się realizacją co najmniej 2 robót budowlanych polegających na budowie lub rozbudowie kanalizacji sanitarnej o wartości co najmniej 250.000 zł netto **każda** (*nie dopuszcza się sumowania mniejszych, cząstkowych robót objętych odrębnymi umowami lub zleceniami*), w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wraz z podaniem jej rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania oraz z załączeniem dowodów czy roboty te zostały wykonane w sposób należyty oraz wskazujących, czy zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone (jeden wspólny wykaz w przypadku Wykonawców składających ofertę wspólną) sporządzony według załącznika nr 4 do SIWZ.

Pytanie nr 2:

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (dale: ustawa Pzp) wnosimy o udzielenie wyjaśnień w następujących kwestiach dotyczących treści dokumentacji przetargowej niniejszego zadania:

Czy Zamawiający uzna warunek, o którym mowa w rozdziale VIII ust. 2 pkt. (ii) jeżeli Wykonawca wykaże się dwiema robotami budowlanymi polegającymi na budowie lub rozbudowie kanalizacji ściekowej o wartości co najmniej 250.000 zł netto każda oraz budowę i montaż dwóch automatycznych krat mechanicznych ścieków każda o wydajności przekraczającej 25m³/h?

Wnosimy o wydłużenie terminu na składanie ofert. Umożliwi to Wykonawcy dokładne zapoznanie się ze wszystkimi warunkami realizacji zamówienia i precyzyjną wycenę oferty.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Odpowiedź jak w pytaniu nr 1.

W nawiązaniu do powyższych odpowiedzi Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2013.907 z późn. zmianami), dokonuje modyfikacji postanowień SIWZ, w zakresie dotyczącym terminu składania ofert, w następujący sposób.:

Było:

XV. Opis przygotowania oferty

1.12 Koperta/opakowanie zawierające ofertę powinno być zaadresowane do Zamawiającego na adres siedziby Zamawiającego:

Nazwa (firma)

Adres wykonawcy

"EKO DOLINA" Sp. z o. o.

Łężyce, Aleja Parku Krajobrazowego 99

84-207 Koleczkowo

**„PRZETARG - Przebudowa i rozbudowa kanalizacji sanitarnej i technologicznej
- oferta – nie otwierać przed dniem 20 maja 2014r. godz. 14:30”.**

Iest:

XV. Opis przygotowania oferty

1.12 Koperta/opakowanie zawierające ofertę powinno być zaadresowane do Zamawiającego na adres siedziby Zamawiającego:

Nazwa (firma)
Adres wykonawcy

"EKO DOLINA" Sp. z o. o.
Łężyce, Aleja Parku Krajobrazowego 99
84-207 Koleczkowo

**„PRZETARG - Przebudowa i rozbudowa kanalizacji sanitarnej i technologicznej
- oferta - nie otwierać przed dniem 02 czerwca 2014r. godz. 14:30”.**

Było:

XVI. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert

1. Oferty należy składać w:

siedzibie zamawiającego pocztą

"EKO DOLINA" Sp. z o. o

adres siedziby:

Łężyce, Aleja Parku Krajobrazowego 99

84-207 Koleczkowo

lub osobiście:

w budynku administracyjnym - Kancelarii (parter) – adres jak wyżej

20.05.2014r. do godz. 14:00

Oferty złożone po terminie zostaną zwrócone niezwłocznie.

2. Miejsce otwarcia ofert:

w siedzibie zamawiającego

"EKO DOLINA" Sp. z o. o

adres siedziby:

Łężyce, Aleja Parku Krajobrazowego 99

84-207 Koleczkowo

budynek administracyjny - sala konferencyjna (parter)

dnia **20.05.2014r.** o godz. 14:30

Jest:

XVI. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert

1. Oferty należy składać w:

siedzibie zamawiającego pocztą

"EKO DOLINA" Sp. z o. o

adres siedziby:

Łężyce, Aleja Parku Krajobrazowego 99

84-207 Koleczkowo

lub osobiście:

w budynku administracyjnym - Kancelarii (parter) – adres jak wyżej

02.06.2014r. do godz. 14:00

Oferty złożone po terminie zostaną zwrócone niezwłocznie.

2. Miejsce otwarcia ofert:

w siedzibie zamawiającego

"EKO DOLINA" Sp. z o. o

adres siedziby:

Łężyce, Aleja Parku Krajobrazowego 99

84-207 Koleczkowo

budynek administracyjny - sala konferencyjna (parter)

dnia **02.06.2014r.** o godz. 14:30

PREZES WZARZĄDU

Cezary Jankowski

Było:

.....
(pieczęćka Wykonawcy)

ZAŁĄCZNIK NR 4

Przedmiot zamówienia:

Przebudowa i rozbudowa kanalizacji sanitarnej i technologicznej

Wykaz robót budowlanych w zakresie niezbędnym do wykazania spełnienia warunku wiedzy i doświadczenia, wykonanych w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania oraz zakończeniem dowodów dotyczących najważniejszych robót określających, czy te roboty zostały wykonane w sposób należyty oraz wskazujących, czy zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone.

Lp.	Nazwa podmiotu realizującego dane zamówienie (Nazwa Wykonawcy lub podmiotu trzeciego)*	Podmiot zamawiający (nazwa, adres, nr tel. do kontaktu)	Zakres rzeczowy wykonanych zamówień ze wskazaniem, że wykonano roboty w zakresie realizacji co najmniej 2 robót budowlanych polegających na budowie lub rozbudowie kanalizacji ściekowej o wartości co najmniej 250.000 zł netto każda (nie dopuszcza się sumowania mniejszych, cząstkowych robót objętych odrębnymi umowami lub zleceniami), w zakres których wchodziła budowa i montaż automatycznej kraty mechanicznej ścieków o wydajności min. 25 m ³ /h każda w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie.	Wartość netto [PLN]	Data wykonania/miejsce wykonania	Dowody
1						Załącznik nr ...
2						Załącznik nr ...

* W przypadku podmiotu trzeciego należy do dokumentów dołączyć Zobowiązanie podmiotu trzeciego zgodnie z art. 26 ust. 2b ustawy; Wykonawca może w tym celu wykorzystać załącznik nr 4A;

UWAGA – Wykonawca jest zobowiązany dołączyć dowody potwierdzające, że zamówienia wskazane w tabeli zostały wykonane lub są wykonywane należycie.

Za dowody potwierdzające, że usługi zostały wykonane lub są wykonywane Zamawiający uzna:

- poświadczenie,
- inne dokumenty, jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać poświadczenia, o którym mowa w lit. a)

.....2014
 Eko Dolina Sp. z o.o.
 Łęczyce,
 Al. Parku Krajobrazowego 99
 84-207 Koleczkowo
 Tel.: +48 58 672 50 00
 Fax: +48 58 672 74 74
 ekodolina@ekodolina.pl
 www.ekodolina.pl

.....
 Sąd Rejonowy w Gdańsku, VIII Wydz. Gosp.
 R-k bankowy: Bank PEKAO S.A. III o/Gdynia 281240352311100004335-99gdpis Wykonawcy
 Wys. Kapitału Zakł. 22.273.100 zł
 Prezes Zarządu – Cezary Jakubowski,



Jest:

.....
(pieczęćka Wykonawcy)

ZAŁĄCZNIK NR 4

Przedmiot zamówienia:

Przebudowa i rozbudowa kanalizacji sanitarnej i technologicznej

Wykaz robót budowlanych w zakresie niezbędnym do wykazania spełnienia warunku wiedzy i doświadczenia, wykonanych w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, z podaniem ich rodzaju i wartości, daty i miejsca wykonania oraz załączeniem dowodów dotyczących najważniejszych robót określających, czy te roboty zostały wykonane w sposób należyty oraz wskazujących, czy zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone.

Lp.	Nazwa podmiotu realizującego dane zamówienie (Nazwa Wykonawcy lub podmiotu trzeciego)*	Podmiot zamawiający (nazwa, adres, nr tel. do kontaktu)	Zakres rzeczowy wykonanych zamówień ze wskazaniem, że wykonano roboty w zakresie realizacji co najmniej 2 robót budowlanych polegających na budowie lub rozbudowie kanalizacji sanitarnej o wartości co najmniej 250.000 zł netto każda (nie dopuszcza się sumowania mniejszych, cząstkowych robót objętych odrębnymi umowami lub zleceniami), w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie.	Wartość netto [PLN]	Data wykonania/miejsce wykonania	Dowody
1						Załącznik nr ...
2						Załącznik nr ...

* W przypadku podmiotu trzeciego należy do dokumentów dołączyć Zobowiązanie podmiotu trzeciego zgodnie z art. 26 ust. 2b ustawy; Wykonawca może w tym celu wykorzystywać załącznik nr 4A;

UWAGA – Wykonawca jest zobowiązany dołączyć dowody potwierdzające, że zamówienia wskazane w tabeli zostały wykonane lub są wykonywane należycie.

Za dowody potwierdzające, że usługi zostały wykonane lub są wykonywane Zamawiający uzna:

- a) poświadczenie,
- b) inne dokumenty, jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać poświadczenia, o którym mowa w lit. a)

..... dnia.....2014r.

.....
podpis Wykonawcy

Podpis Zamawiającego

PREZES ZARZĄDU

Cezary Jabubowski